
TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                Ve Zlíně, 10. 12. 2014

Premiéra dokumentárního snímku ZUŠKA?ZUŠKA!   

Promítání  dokumentu  za  účasti  autorů,  zástupců  Zlínského  kraje,  města  Zlín,  kulturních
institucí i škol. 
Program:  Hudební  doprovod,  moderování  se  zhostí  herci  MDZ,  součástí  bude  i  vernisáž
uměleckých fotografií.
28. 1. 2015, Dílna, Městské divadlo Zlín, 18:00

Zlínský kraj  zřizuje  dvacet  základních  uměleckých škol  a  tyto školy patří  mezi  nejlepší  v
republice, jejich žáci slaví úspěchy na národním i mezinárodním poli. Dokument zachycuje
kvalitu umění, které děti i jejich učitelé tvoří. Je to umění s tradicí i umění dneška, na vysoké
úrovni a v kvalitě, která se rovná často profesionálním výkonům.

Film pořídil tým pod režijním dohledem Tomáše Zindlera. Vznikl během květnového festivalu
ZUŠKA?ZUŠKA!,  který  byl  svým pojetím výjimečný  v  rámci  republiky.  V jeden  den  se
představily největší talenty ze všech státních krajských zušek.
Snímek nezachycuje festival, ale umění ve všech jeho podobách a formách. Je nadčasový a
míří do oblasti hudební (klasika, rock, pop, dechová tělesa, CM,..), výtvarné (včetně designu,
animace, malby, keramiky,..), literárně-dramatické (divadelní výkony hrané, loutkové, sólové
výkony, ..) a taneční (moderní, klasický, balet, lidový, hiphop,..).
Obsahem je také náhled šéfů největších kulturních institucí v kraji na funkci a úlohu státních
ZUŠ, škol s mimořádnou tradicí (ve ZK až 130 let). Dokument zachycuje mimo jiné výpovědi
a vzpomínky některých bývalých absolventů krajských ZUŠ, např. muzikanta Jiřího Pavlici,
choreografky Laďky Košíkové, herce Gustava Řezníčka, či držitelky ceny Anděl, hudebnice
Jitky Šuranské.

Ambice dokumentu je šířit umění na krajské i celostátní úrovni široké veřejnosti, jednáme ale
také s partnerskými institucemi a některými tv studii v cizině.

Premiéru  bude  provázet  vernisáž  uměleckých  snímků  ZUŠKA?ZUŠKA!  Tato  výstava
vznikla stejným způsobem jako dokument a v následujícím roce oběhne téměř dvacítku míst v
celém kraji (ve Zlíně Alternativa, Kongresové centrum, 21, KKFB,..)

Martin Kot v nominaci na Zlatý oříšek, v roce 2015 vyrazí do světa
Zlatka Hložková si zahraje s filharmonií
Už  víme  kdy,  kde  a  jak  bude  probíhat  další  ročník  mimořádného  festivalu
ZUŠKA?ZUŠKA! 2015

ZUŠ zřizované krajem pod hlavičkou ZUŠKA?ZUŠKA! se představí i v roce 2015 s několika
projekty.  Prohloubili  jsme  spolupráci  s  institucemi  jako  je  Městské  divadlo  ve  Zlíně  i
Filharmonie Bohuslava Martinů. Další ročník festivalu všech krajských ZUŠ bude 15. a 16. 5.
2015. 
-  Zavádíme tradici,  kdy ve spolupráci  s  FBM se v rámci  Novoročního koncertu  představí
některý z výjimečných hudebních talentů z našich škol. 9. 1. 2015 to bude šikovná třináctiletá
klavíristka Zlata  Hložková ze ZUŠ v Hulíně,  která  už přivezla  ocenění  i  z mezinárodních
soutěží.
- Ještě v prosinci podpoří vystoupením žáci ZUŠ Zlín – Jižní Svahy charitativní projekt MDZ



„Vánoční bazar“ (15. 12.) a zároveň už tradičně uskuteční koncert 13. prosince v 17 h v kostele
na  Jižních  Svazích.  Součástí  programu  je  i  sbírka,  jejíž  výtěžek  půjde  na  podporu
Rehabilitačního stacionáře Nivy Zlín. (VIZ. PŘÍLOHA)
- Dvanáctiletý akordeonista Martin Kot (ZUŠ Napajedla) byl vybrán předními odborníky a
mistry svého oboru do nejužší nominace na cenu Zlatý oříšek. Na této soutěži se v televizním
přenosu 1. ledna představí šikovné a talentované děti z celé České republiky. 
Mimo jiné bude 27. 1. 2015 na Pražské konzervatoři hostem koncertu Václava Hudečka.
Dále Martin plánuje vyjet na akordeonovou soutěž do Bosny a Hercegoviny nebo do Ruska.
(VÍCE V DALŠÍ PŘÍLOZE)

ZÁMĚR projektu ZUŠKA?ZUŠKA!:

Osvětlit to, jak státní ZUŠ, lidušky, zušky,.. fungují dnes. Proč by rodiče, kteří chtějí rozvíjet
nadání  svých  dětí  měli  zvažovat  školu  s  pevnými  osnovami,  desetiletími  zkušeností  a
aprobovanými učiteli, kteří jsou často viditelně úspěšní ve svých oborech. 

ZUŠ  jsou  jediný  typ  škol,  který  dlouhodobě,  systematicky  a  komplexně  vzdělává  žáky
kontinuálně od předškolního věku až k dospělosti. 

„Vychováváme  generaci  lidí  uvyklých  dojít  k  cíli  trpělivou,  i  několik  let  trvající  prací,
překonávat  překážky,  vlastní  lenost  a  díky  individuálnímu přístupu  generaci  lidí  citlivých,
sebevědomých a schopných spolupráce. Toho bychom nedosáhli bez výrazných pedagogických
a uměleckých osobností,  kvalitních podmínek pro práci  a bez  podpory našeho zřizovatele,
kterým je Zlínský kraj.“

ZUŠ

 Škola, která se zavázala osnovami dodržovat kvalitu a rozvíjet potenciál dítka na jeho 

maximum

 Škola, kterou děti mají rády, protože je tady učí skuteční hudebníci, tanečníci, herci i 

výtvarníci

 Škola, která má letitou tradici a jako jediná je schopna zodpovědně připravit budoucí 

umělce pro jejich povolání

 Škola, která nabízí svým dětem možnost srovnání s dalšími talenty a tím je motivuje

KONTAKTY:

web, aktuality:      www.zuskazuska.cz    

festivalový email: festivalzuska@email.cz 

PR a média:          Bc. Jana Kubáčová, 777 105 674


